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Αυτοκρατορική-Βιέννη-27-12-29-12-
3-ημέρες

3 ημέρες

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα: Πτήση – Πρώτη γνωριμία με την πόλη 
- Βιέννη - Νυχτερινή Περιήγηση

 Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας 
πτήση για Βιέννη. Μόλις φτάσουμε, μετά την 
παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός 
μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε 
το “εορταστικό” αυτό ταξίδι. Στο δρόμο για το 
ξενοδοχείο θα πάρουμε μια πρώτη γεύση από την 
πρωτεύουσα της Αυστρίας και κάθε απαραίτητη 
πληροφορία. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη 
ξεκούραση και φύγαμε για μια ωραία βραδινή 
περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της 
πόλης του μπαρόκ και της μουσικής. Καταλήγουμε 
στην κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου όπου 
θα ανακαλύψετε την εύθυμη και διασκεδαστική 
πλευρά της Βιέννης.

2η ημέρα: Βιέννη - Περιήγηση Πόλης -  Ελληνική 
Γειτονιά - Rathausplatz - Christmas Markets - 

Ανάκτορο Σενμπρούν - Imperial Hofburg Concert

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και θα ξεκινήσουμε 
την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας 
βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα 
κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ 
ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα 
Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα 
τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και 
του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε 
με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός 
του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο 
του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και 
εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε 
(δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε 
την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό 

Αυτοκρατορική
Βιέννη ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα 

Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, 
το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το 
άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το 
Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε 
(εκκλησία του Τάματος).  Θα περπατήσουμε στην 
ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες 
εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας 
Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, 
με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, 
θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου 
με την παραμυθένια Χριστουγεννιάτικη Αγορά.  
Υπάρχουν πολλές εορταστικές αγορές στην 
Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη 
αυτή στο Rathausplatz. Το χειμωνιάτικο σκηνικό 
είναι ιδανικό για ice skating! Σε ένα παραμυθένιο 
σκηνικό, μαζί με άλλους λάτρεις του αθλήματος, 
μπορείτε να επιδοθείτε σε φιγούρες, αλλά 
και τούμπες στον πάγο! Δοκιμάστε ένα από τα 
δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» 
ή «πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα 
ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα.  
Επίσης μπορείτε να έρθετε μαζί μας προαιρετικά σε 
ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, 
το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNES-
CO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από 
τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική 
παράδοση θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα 
να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα 
αυτοκρατορικά διαμερίσματα, περπατήστε στους 
μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει 
κάποιος ως Αυτοκράτορας! Όποιο και αν είναι το 
αγαπημένο σου είδος μουσικής, όταν έρχεσαι στη 
Βιέννη δεν γίνεται να μην παρακολουθήσεις ένα 
υπέροχο κονσέρτο με μουσική από όλους αυτούς 
τους ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη 
μέρα, αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την κράτηση 
σου! Εμείς επιλέγουμε ένα από τα καλύτερα Con-
cert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα Imperial στο 
παλάτι Hofburg με την μοναδική Vienna Hofburg Or-
chestra.

3η ημέρα: Βιέννη - Ελεύθερος χρόνος – 
Μπρατισλάβα – Περιήγηση πόλης  - Πτήση 

Επιστροφής

Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά 
το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα.. παίρνουμε ένα 
καλό πρωινό και έχουμε λίγο χρόνο στην διάθεσή 
μας για μία τελευταία βόλτα στην μαγευτική Βιέννη.
Αναχωρούμε για την παραμυθένια πρωτεύουσα της 
Σλοβακίας, την Μπρατισλάβα και θα έχουμε την 
ευκαιρία να πάρουμε μία γεύση και κάθε απαραίτητη 
πληροφορία γι’ αυτήν. Αργότερα κατευθυνόμαστε 
στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας..

Γνωρίστε τη Βιέννη μαζί μας γιατί μόνο 
εμείς σας προσφέρουμε..:

• Εγγυημένες απευθείας πτήσεις με Air Ex-
plore
• Πλήρες ανανεωμένο πρόγραμμα 
επισκέψεων
• Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό,  μόνιμο 
κάτοικο Βιέννης
•  ΔΩΡΟ Vienna walking tour... περπατήστε με 
τον τοπικό συνοδό στα σοκάκια της πόλης 
και νιώστε τον τρόπο ζωής των κατοίκων

27/12-29/12
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Σημειώσεις: • Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται 
συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε εισιτήρια/
ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. • Η ροή του 
προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία 
παράλειψη στο πρόγραμμα. • Για την πραγματοποίηση των 
προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. 
Προαιρετικές Υπηρεσίες: • Προτεινόμενη ταξιδιωτική 
ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | 
Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. •Επίσκεψη 
στο παλάτι Schonbrunn: 50€ οι ενήλικες, 35€ τα παιδιά 
έως 18 ετών (Μεταφορά, εισιτήριο εισόδου, περιήγηση 
& επιπλέον επίσκεψη στα προσωπικά διαμερίσματα του 
τελευταίου αυτοκρατορικού ζεύγους) *Απαραίτητη η 
δήλωση συμμετοχής με την κράτηση. • Κονσέρτο στο Hof-
burg Palace, στην αυτοκρατορική αίθουσα Imperial με 
την Vienna Hofburg Orchestra: (Μεταφορά & εισιτήριο 
εισόδου) Κατηγορίες θέσεων: VIP - 110€, Cat A - 90€, Cat 
B - 70€ *Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση. 
Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας 
πτήσεις charter Air Explore. • Αποσκευές ανά άτομο: 1 
προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 
8κιλά (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 20 κιλά . • Διαμονή για 
2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας. • Πρωινό 
καθημερινά στο ξενοδοχείο. • Μεταφορές - περιηγήσεις με 
πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. • Έμπειρος 
αρχηγός-συνοδός. • Ασφάλεια αστικής ευθύνης. • Φ.Π.Α. 
Δεν περιλαμβάνονται: •  Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι 
καυσίμων (και λοιπά): 165€. • Δημοτικοί φόροι διαμονής. 
• Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα. • Όσα δεν αναγράφονται 
στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/
προτεινόμενα.

Austrian Trend Hotel Ananas 4* (link) Hilton Vienna Park 5* (link)
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Austria Trend Hotel Ananas

Τιμή ανά άτομο 27-29/12

Σε δίκλινο ( Room
Double Standard ) 245.00€

1ο παιδί (2-12 ετών) 175.00€

Σε τρίκλινο ( Room
Triple Standard ) 245.00€

Σε μονόκλινο 345.00€

Family Room 245.00€

1ο παιδί (2-12 ετών) 175.00€

2ο παιδί (2-12 ετών) 225.00€

Hilton Vienna Park

Τιμή ανά άτομο 27-29/12

Σε δίκλινο ( Room
Double Standard ) 345.00€

1ο παιδί (2-12 ετών) 229.00€

Σε τρίκλινο ( Room
Triple Standard ) 345.00€

Σε μονόκλινο 555.00€

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων: 165.00€ / άτομο

Αναχώρηση: 27-12-2024

AirExplore SKG - BTS 16:50 - 17:50

AirExplore BTS - SKG 23:50 - 02:45




